

## 嘉定区教育局召开幼儿园后勤工作质量分析视频会

2021年1月13日，区教育局召开幼儿园后勤工作质量分析视频会，旨在进一步提升嘉定区学前教育后勤保障质量。各公办幼儿园、民办幼儿园园长、后勤副园长（负责人）、保健教师等通过视频直播收看会议。

区教育局学前教育科科长许丽华对2020年学前教育工作进行了简要回顾，她指出，在加强顶层设计、优化服务质量、提升课程品质、强化队伍建设、推进托育工作等方面，嘉定做了很多有益的探索、取得了一定的实效。她还就2021年工作思路进行了介绍，并指出各级各类幼儿园要以整体提升幼儿园办园质量为核心，对标先进、自我加压、明确任务，结合疫情防控要求，精细做好幼儿园各项工作，做到提质增效。

会上，区教育局相关部门进行了学前教育2020年重点工作总结，对2021年各项工作做了部署和要求。区教育局安全管理中心主任秦红，围绕校园周边环境，物资配备，安全工作、管理制度等八大方面，既肯定了亮点，也指出了存在的问题，并要求各幼儿园对照剖析、深入反思、加强自查、整改落实。区妇幼保健院儿保科科长龙翔结合生动翔实的案例，对2020年嘉定区托幼机构卫生保健考核工作、市级评估工作进行了专项分析，强调要拓宽卫生保健工作思路，全面思考疫情防控和卫生保健工作的结合，加强团队合作，在日常中注重细节、落实到位，增强卫生保健工作实效性。区托育服务指导中心常务副主任、区卫生保健导师团负责人叶新就一年来卫生保健工作进行了总结，传达了2021年卫生保健工作思路，即从基层需求出发，紧紧围绕“托高底盘、抱团前行、亮出特色”的发展目标，助力嘉定区学前教育后勤服务品质再上新台阶。

自2018年起，区教育局每年召开后勤工作质量分析会，针对幼儿园后勤管理工作实践中的重点、难点和下一步工作重点，给予专题分析指导和要求，力争不断优化精细化管理、提升后勤服务品质。

撰稿人：托育服务指导中心沙莎

嘉定区通讯员戴安然